
Děkujeme Vám za zájem o náš zájezd a předkládáme Vám bližší informace. 
Pokyny k odjezdu, které se nepodstatně mohou změnit, zasíláme v souladu se zákonem č. 159/99 Sb. cca 14 dnů před odjezdem. 

Od Mazurských jezer k  Baltskému moři 
 

1. srpna – 6. srpna 2023

Odjezd: Plzeň –Rokycany – Beroun – Praha (cca 6,00 hod.) – Hradec Králové (možnost přistoupení po trase po doho-
dě s CK). 
Doprava je zajištěna zájezdovým autobusem s klimatizací a možností občerstvení (káva, čaj, limonáda, pivo – jen do 
vyčerpání zásob). Konzumace teplých nápojů je možná pouze mimo autobus. Prodej teplých nápojů z kávovaru busu 
není možný za tmy (v noci). Upozorňujeme, že zájezdový BUS je vybaven bezpečnostními pásy, které jsou cestující 
povinni používat s odvoláním na platné právní předpisy. Za jízdy není dovolena chůze po busu. 
Trasa: Plzeň - Praha – Hradec Králové – Náchod – Wroclaw a dále dle programu. Návrat: Svinoústí – Berlín- Drážďany 
– Ústí nad Labem – Praha – Plzeň.
Návrat: Odjezd po skončení programu v podvečerních hodinách z oblasti Svinoústí. Návrat do ČR v noci. Upozorňu-
jeme pražské klienty: pokud bude na návrat do Prahy v době, kdy již nebude jezdit metro, budou umožněna tato vý-
stupním místa: Hlavní nádraží ČD, autobus. nádraží  Anděl-Na Knížecí, Nové Butovice. Příjezd do Prahy do půlnoci -
výstup u metra v Nových Butovicích. Následná výstupní místa směrem na Plzeň jsou shodná s nástupními.
Ubytování:  1x v hotelu v oblasti Lodže, 2x v hotelu v oblasti Mazurských jezer, 1x v hotelu v oblasti Sopot, 1x v hote-
lu v oblasti Koszalinu. Ubytovací taxa zatím není známá (bývá cca 3 PLN/os./noc), budete hradit průvodci.
Stravování: 5x polopenze. Ostatní stravování vlastní.  
Oblečení: Možnost koupání v Baltském moři – nezapomeňte plavky a ručník.     

Orientační částka na vstupy (platné pro rok 2022):  
WROCLAW - věž Katedrály svatého Jana Křtitele: 10 PLN
VARŠAVA - Královský zámek: zdarma
MAZURSKÁ JEZERA: loď Ruciane-Nida – Mikolajki: 55 PLN
GIERLOŽ- Vlčí doupě: 20 PLN
GRUNWALD- muzeum bojiště: 12 PLN

Dle svého uvážení si vyberte objekty, které máte zájem navštívit, a podle Vašeho zájmu vyměňte i další peníze jako 
kapesné (PLN, EUR na zpáteční cestu). V obchodech i restauracích lze použít platební karty. Pokud chcete využít sku-
pinových slev při vstupech, připravte si hotovost. PLN si kvůli kurzu vyměňte v ČR. Není možné platit €. 
Zabalení zavazadel: Doporučená zavazadla: kufr, batoh, brašna. Toto zavazadlo si označte visačkou s Vaším jménem, 
adresou a telefonem.  Zakázané zavazadlo: krosna s konstrukcí - konstrukce nebude naložena. Doporučujeme vzít 
s sebou jedno zavazadlo o váze cca 20 kg a malou příruční tašku s jídlem na cestu, věcmi osobní hygieny a doklady. 
POZOR:  Největší technická hmotnost autobusů je stanovena. Není možné ji překročit.  

Cestovní doklady:  platný cestovní pas nebo občanský průkaz 
Pojištění:  fakultativně lze dokoupit KOMPLEXNÍ CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ u pojišťovny UNIQA, které obsahuje léčebné 
výlohy v zahraničí, úrazové pojištění, pojištění stornopoplatků a další pojištění popsané ve „Všeobecných 
podmínkách“ a na www.interzbiroh.cz 

+420 371 784 918       ck@interzbiroh.cz      www.interzbiroh.cz

BUCZYNIEC- muzeum Elblag. kanálu 12 PLN
SOPOTY- molo: 9 PLN
MALBORK- hrad: historická trasa: 60 PLN 
     (vstupenka a povinný audioguide v češtině).

http://www.interzbiroh.cz/



